

Gorzów Wlkp., 26.08.2025r.

RPUZ/G/0093/2025/OD/ZIR/RI

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia

ENEA Operator sp. z o.o., działając na podstawie pkt 1.12. Warunków Zamówienia z dnia 18.07.2025 r. (dalej: WZ), w postępowaniu o udzielenie zamówienia regulaminowego, którego przedmiotem jest:

Przebudowa stacji elektroenergetycznej 110/15 kV Barlinek (zaprojektuj i wybuduj) S-2018-22098

udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 27,

Dzień dobry, Prosimy o potwierdzenie możliwości odbycia wizji lokalnej na obiekcie w dniu 28.08 o godzinie 10:00

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, żeby dokonać wizji lokalnej prosimy o kontakt z Kierownikiem Posterunku Energetycznego Barlinek, Pan Wrzesiński Waldemar tel. 789-40-93-24

Pytanie nr 28.1

W nawiązaniu do udzielnej odpowiedzi przez Zamawiającego na pytanie nr. 3.11 dotyczące ZU. „Zamawiający potwierdza, że oba zespoły uziemiające należy przenieść”. Prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, że w/w zespoły uziemiającego nie są w zakresie dostawy przez Wykonawcę. W punkcie 3.2 PFU wskazali Państwo „Nowe zespoły uziemiające nr 1 i 2 wykonać w układzie: transformator uziemiający + dławik nadążny (40-400 A) z miejscem umożliwiającym późniejszą zabudowę dławika stałego nie mniejszego niż na 180 A.”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy przenieść 2 kompletne zespoły uziemiające 40-400A (dławiki i transformatory uziemiające), które aktualnie zabudowane są na tymczasowych misach do nowo wybudowanego budynku. Istniejące dławiki 14-140A i transformatory uziemiające które obecnie są odpięte od sieci SN/nn i znajdują się w kontenerach należy dostarczyć do Zamawiającego – Wydz. SU na ul. Sikorskiego 37 Gorzów Wlkp.

Pytanie nr 28.2

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie zadania jest jedynie przeniesienie istniejącego obecnie węzła łączności wraz z szafami, bez dostaw nowych urządzeń.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie potwierdza powyższego stwierdzenia. Zgodnie z punktem 8.4. PFU należy „Zaprojektować system łączności zgodny z opracowanym przez Inwestora standardem Węzła Teletransmisyjnego. Szczegóły standardu zostaną przekazane oferentowi po podpisaniu stosownych dokumentów umożliwiających wgląd do informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa Enea Operator”.

Z poważaniem,